
 

Czernichów, dnia 2019-09-24 

Znak pisma: IP.271.8.2019 

 

WYKONAWCY 

(wg rozdzielnika) 

STRONA INTERNETOWA 

 

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Głęboka 

termomodernizacja budynku wielofunkcyjnego w Czernichowie”; Nr sprawy: 

IP.271.8.2019. 

 

W związku z wpłynięciem do Zamawiającego pytań od Wykonawców dotyczących 

przedmiotowego postępowania przetargowego, Zamawiający działając na podstawie  

art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst 

jednolity Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 z późn. zm.) udziela następujących odpowiedzi: 

 

Pytanie 1: Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający załączył do SIWZ całą dokumentację 

projektową i techniczną potrzebną do wykonania przedmiotu zamówienia oraz że 

dokumentacja ta jest kompletna i odzwierciedla stan faktyczny w zakresie warunków 

realizacji zamówienia, zaś brak jakichkolwiek dokumentów istotnych dla oceny warunków 

realizacji inwestycji nie obciąża Wykonawcy. 

Odpowiedź 1: Zamawiający potwierdza. 

 

Pytanie 2: Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiającemu przysługuje prawo dysponowania 

nieruchomością na cele budowlane w zakresie całego terenu, na którym będzie realizowana 

inwestycja, a ewentualne braki w tym zakresie nie obciążają Wykonawcy. 

Odpowiedź 2: Zamawiający potwierdza. 

 

Pytanie 3: Prosimy o doprecyzowanie, z jakiego materiału maja być wykonane rynny i rury 

spustowe. W załączniku nr. 8.1 zamieszczonym w dniu 23-09-2019 r. na Państwa stronie 

internetowej, dział 5.5. ORYNNOWANIE, jest wzmianka, że rynny mają być z blachy tytan-

cynkowej, w kolejnym zdaniu, że z blachy ocynkowanej, natomiast w przedmiarach 

z blachy powlekanej. Informacja ta jest konieczna do prawidłowego określenia ceny oferty, 

gdyż występują znaczne różnice cenowe w poszczególnym wykonaniu orynnowania. 

Odpowiedź 3: Rynny i rury spustowe winny być wykonane z blachy powlekanej, zgodnie 

z przedmiarem robót. 

 

Termin składania ofert pozostaje bez zmian. 

Niniejsze pismo staje się integralną częścią SIWZ. 

 

Zastępca Wójta 

mgr Maciej Gędłek 

 

Sporządzono 1 egz.: 

1 egz. - A/a. + Zamieszczono na stronie internetowej Zamawiającego + przesłano mailem 

do Wykonawców. 


